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1. Opening - Toevoegen agendapunten & mededelingen  

Vergadering datum : 7 april 2025 

 

2. Mededeling: 

De brief over de oudertevredenheidsonderzoek is vandaag de deur uitgegaan. Het oudste 

 kind van het gezin heeft de brief meegekregen. Iedere brief heeft een persoonlijke code. 

 Kinderen waarvan de ouders zijn gescheiden hebben twee brieven meegekregen.  

 

De werkgroep Groen Voorziening is druk bezig met het realiseren van een voedselbos en het 

 krijgt steeds meer vorm. Het traject is volgens Karen al vergevorderd. Het voedselbos wordt 

 gerealiseerd aan de achterkant van de school bij de parkeerplaats. Het geld van de 

 sponsorloop wordt daarin meegenomen. Er moet wel een terugkoppeling komen naar de 

 ouders dat het geld daadwerkelijk wordt besteed aan dit project. Daar hebben de ouders, 

 maar ook de leerlingen recht op. Dit wordt doorgegeven aan de werkgroep. 

 

Kober verwachtingen vs realiteit. Kan Kober de diensten leveren waarover zij spraken tijdens 

 de informatieavond over de nieuwe schooltijden? Denk bijvoorbeeld aan workshops nu de 

 leerlingen eerder naar de BSO kunnen. De PMR gaat het gesprek aan met Kober of zij aan de 

 verwachtingen voldoen. 

 

Er zijn extra subsidies bijgekomen en er is extra mankracht ingekocht. Helaas is dat niet 

 levenslang. Graag zouden de leerkrachten willen zien dat we op lange termijn gebruik 

 kunnen maken van die extra handen.  

 

3. Notulen MR 3 - 2025-01-27 

Bijlage: 2025-01-27 - Notulen MR 3 - 2025-01-27 

Geen bijzonderheden of op-en aanmerkingen. 

  

4. Post IN / UIT 

Bijlage:  Jaarverslag GMR 2023-2024 

Bijlage:  Notulen GMR/RvT oktober 2024 

Er zijn vacatures voor nieuwe ouder - en personeelsleden. De Werft is al goed 

 vertegenwoordigd met één ouder en één leerkracht, maar meerdere leden van een school 

 mag altijd. 

 

5. Vragen aan de GMR 

● Antwoord: Tevredenheidsonderzoek ouders 

Vraag:  Mag de MR zelf vragen toevoegen in verband met evaluatie nieuw 

rooster bij de Werft?      
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Antwoord:  Eens in de 2 jaar houdt INOS een tevredenheidsonderzoek onder 

ouders. Het CvB geeft aan dat dit niet mogelijk is om vragen toe te 

voegen omdat INOS gebruik maakt van Vensters PO. Het zou via 

google form kunnen met Parro. Peiling moet altijd in overleg met de 

directeur. 

Aanvullend: We hebben via de mail met elkaar besproken dat ons advies is om 

een individuele code te gebruiken. Hier heeft de directie gehoor aan 

gegeven.  

Er wordt dus geen evaluatie voor de nieuwe schooltijden gedaan, 

zoals we hierboven ook besproken hebben. We zouden nog wel 

graag de ervaringen van ouders en Kober horen. Van de leerkrachten 

weten de directie en PMR de ervaringen wel. Dit pakken we in het 

nieuwe schooljaar op als we één volledig jaar met het nieuwe rooster 

gedraaid hebben. De voorkeur gaat niet uit naar een enquête, maar 

naar bijvoorbeeld de mogelijkheid om een reactie te sturen of een 

inloopmoment te organiseren. 

● Antwoord: Begroting OR 

Vraag:  Is er instemming nodig van de MR op de begroting van de OR? 

(Werft)  

Antwoord: OR maakt geen begroting meer maar de directeur. Het is meer een 

activiteitenplan en de OR denkt mee hoe het wordt uitgegeven. Het 

MOET niet worden voorgelegd maar kun je wel doen. 

Schoolbegroting komt ter info naar de MR daarin wordt de 

ouderbijdrage meegenomen.  

Aanvullend:   De OR krijgt een vast bedrag van school. Alle uitgaven komen 

uiteindelijk ook in de financiën van school terecht. De OR levert nog 

steeds de bonnen in waardoor school zicht krijgt op de bestedingen 

van de OR.  

 

6. Thema avond GMR/MR - 1 april 2025 

Sara en Eugenie zijn naar deze voorlichtingsavond geweest, Willem-Jan was op deze avond 

 ziek. De andere MR-leden hebben zich niet opgegeven voor deze avond. Op deze avond werd 

 er gesproken over hoe de MR zich beweegt in een schoolorganisatie. Het ging met name over 

 de communicatie in de organisatie, de rechten en de plichten van een MR, het 

 communiceren met de achterban en over openbare vergaderingen.  

 

Op deze avond werden ook twee opdrachten uitgevoerd (praktisch aan de slag): 

⚫ ambitie: waar staan we nu als MR-organisatie en waar willen wij naar toe 

(ontwikkelpunten) 
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⚫ het inzetten van een ambitiegesprek: wat wil je bespreken met je MR-leden?  

 

Bestanden van deze informatieavond worden zo spoedig mogelijk gedeeld met de leden van 

 de MR.  

 

7. MR drive 

Er is nu veel mailverkeer met veel stukken. Sara is met de ICT afdeling van INOS bezig met 

 een eigen Drive voor de MR. Tevens zou het praktisch zijn als er een document wordt 

 geplaatst waar je op-en/of aanmerkingen kan plaatsen over o.a. de schoolgids. 

De ouderleden moeten hiervoor een gmail-account hebben en delen met Sara.  

 

8. Beleidsplan Groepsarrangement (Karen) 

Bijlage: 2025-03-13 - Beleidsplan groepsarrangement 

De Werft heeft een arrangement op gedrag niveau 5. Een nieuw beleid gaat altijd langs de 

 MR. De MR stelt vragen. Karen heeft toelichting wat het RSV inhoudt en wat hun rol is 

 binnen onze school. Tevens geeft Karen aan dat dit beleidsplan in de schoolgids wordt 

 benoemd.  

 

Ook de groepsindeling voor het komende schooljaar wordt besproken. Karen, Sara en  

 Eugenie geven aan waarom er voor deze opzet is gekozen en lichten toe dat er ook wordt 

 gekeken naar sociaal-emotioneel gebied. Er komen twee groepen 3, er gaan twee klassen uit 

 elkaar en er worden twee klassen samengevoegd. Volgend schooljaar zijn er  geen 

 combinatieklassen. Soms is het een visie, maar soms is het ook een noodzaak. Nu kijken we 

 vooral naar de groepsdynamiek van de klassen.  

 

9. Vakantieregeling komend schooljaar 

Bijlage: 2025-03-13 - Vakantierooster 

Bijlage: Normuren schooljaar 2025-2025 

Opmerking bij vakantierooster: Er zijn vragen over maandag 4 mei 2026. Deze dag is conform 

 het besluit van de BBKO centraal vastgesteld als een vrije dag voor het primair onderwijs in 

 Breda. Let op: bij de dag na Hemelvaart (15 mei) is dat niet automatisch het geval. Bij het 

 maken van je jaarrooster is het goed om na te gaan of je voldoende lesuren behaalt als je 

 deze dag als vrije dag of studiedag wilt opnemen. 

 

Opmerking over het rooster van de Werft: De MR heeft instemmingsrecht over de  

 normuren.  De studiedagen worden nog ingepland. De MR heeft daarbij geen advies en geen 

 instemming. Hierbij zullen wij rekening houden dat de dagen zo worden gepland dat deze 

 evenredig over de weken worden verdeeld i.v.m. werkende ouders en kinderopvang. We 
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 kunnen maximaal 7 gebroken weken inplannen. Normuren worden behaald per schooljaar. 

 Het kan zijn dat we de dag voor de zomervakantie naar school moeten.  

 

10. Formatieoverzicht n.a.v. teldatum leerlingen 1 februari 

De school telde op 1 februari jl. 276 leerlingen. De school kan voor het komende schooljaar 

 12 groepen formeren. Karen heeft nog een korte toelichting gegeven over werktijdsfactoren 

 voor het komende schooljaar. Totaal ongeveer 20 FTE te verdelen. 

 

11. Bezetting OMR volgend schooljaar + eventuele procedures, werving en selectie 

voorbereiden 

Van een ouderlid is het nog niet zeker of hij door kan gaan ivm eigen werkzaamheden. Hier 

 komen we de volgende vergadering op terug. 

 

12. Voor 1 mei: instemmen bestuursformatieplan (GMR) en de inzet van de schoolformatie 

MR 

Wat wordt hiermee bedoeld?  

De GMR heeft instemmingsrecht op bestuursformatieplan. 

 

13. Rondvraag 

Thijs: Hoe zit het met de veiligheid rondom de school? Karen geeft aan dat het nu weer rustig 

 is. Veiligheid is ook besproken in de leerlingenraad. De kidnapper, zoals de leerlingen het 

 omschrijven, kwam ter sprake, maar voor nu is het weer redelijk rustig in de wijk.  

 

Verder belangrijke punten: 

⚫ Ouderbetrokkenheid: Misschien in de tweede vergadering van het schooljaar ouders 

de mogelijkheid om aan te schuiven bij de MR aan tafel?  

⚫ Zijn de aanspreekpunten van de MR bekend bij de ouders? Misschien moet dat nog 

meer gepromoot worden.  

⚫ Berichten op Parro soms te veel voor ouders. Te veel info soms op een dag. Misschien 

een wekelijkse nieuwsbrief voor ouders maken en deze 1x per week op een vaste dag 

verzenden met alle nieuwtjes. 

⚫ Na elke MR vergadering komt er een kort bericht op Parro over wat de MR heeft 

besproken. 

⚫ Er is een brief gedeeld met daarbij de uitnodiging om te komen naar een 

inloopspreekuur met vragen. Misschien zijn er nog mogelijkheden voor andere 

inlooptijd voor ouders die overdag werken. 

⚫ Groeikracht Leerkracht: ook voor ouders belangrijk om te weten dat school komend 

schooljaar dit traject gaat volgen (denk aan ouderbetrokkenheid). 
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Actiepunten: 

⚫ Google Drive: map voor de MR waar alles terug te vinden is (agenda´s, notulen, 

belangrijke stukken, schoolgids, e.d.): actie Sara en ICT INOS 

⚫ Gmail-adres delen met Sara: OMR-leden 

⚫ Gesprek met de Kober: actie PMR  

⚫ Schoolgids delen: actie Karen 

⚫ Berichten voor ouders op Parro soms te veel: actie PMR met Karen 

⚫ Bericht in Parro na elke MR vergadering:  actie PMR  

⚫ Traject Groeikracht/ouders informeren:  actie Karen en team  

 

14. Volgende vergadering: maandag 19 mei 2025 


